



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΑΒ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Θεσσαλονίκη, 29 Νοεμβρίου 2019
ΕΞΩΣ 51/2019

Ταχ. Δ/ση : Μαβίλη 33 Πουρνάρι Πυλαίας
Ταχ. Κώδικας : 555 35
Πληροφορίες : Π. Σιαγκούρη
Τηλέφωνο : 2313 326614
Fax : 2310 347310
E-mail : p.siaγκouri@ekab.gr

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας - Παράρτημα Θεσσαλονίκης, κατόπιν του υπ' αριθμ. **ΑΕ 515/05-11-19** Αιτήματος προμήθειας, καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προσφορές για την προμήθεια των παρακάτω υλικών ή/και υπηρεσιών

Αναθέτουσα Αρχή	Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας Παράρτημα Θεσσαλονίκης
Διεύθυνση Διαβίβασης Προσφορών	Επιτροπή Έρευνας και Αγοράς Λοιπού Υλικού – Παράρτημα Θεσσαλονίκης Μαβίλη 33 Πουρνάρι Πυλαίας 555 35
Ημερομηνία, Ώρα και Τόπος Αποσφράγισης των Προσφορών	Έως Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2019 10.00 π.μ. Κτήριο Διοίκησης
Προθεσμία Παραλαβής Προσφορών	Έως 10 Δεκεμβρίου 2019 Ώρα 10.00
Αρμόδιο Όργανο Αποσφράγισης Προσφορών	Αρμόδια Επιτροπή Ευθυμία Γιαμούρογλου Τηλ. 2313 326 684 Email. e.giamouroglo@ekab.gr Ελένη Χατζηπατσέλη τηλ. 2313 326 617 Email. f.tsiosta@ekab.gr Καπαγιαννίδης Ιωάννης τηλ.2313 326 621 Email. i.kapagiannidis@ekab.gr
Περιγραφή του Φυσικού Αντικειμένου	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ -ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΦΥΛΑΚΙΟ, ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΟΨΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΚΑΒ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΔΥΟ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ
Εκτιμώμενη Συνολική Τάξη Μεγέθους της Σύμβασης	3.100,00 € Συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
Είδος Διαδικασίας	Συνοπτικός Διαγωνισμός
Πηγή Χρηματοδότησης - ΚΑΕ	Προϋπολογισμός ΕΚΑΒ – ΚΑΕ 863
ΑΔΑ Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης	6ΜΙ0ΟΡ1Π-ΙΛΓ
Αναπροσαρμογή Τιμήματος	Όχι
Απαιτούμενες Εγγυήσεις	Όχι
Τεχνικά Χαρακτηριστικά	Περιγραφή

Κριτήριο Ανάθεσης	Η Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη Προσφορά Βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής
Δυνατότητα Υποβολής Προσφοράς για Ένα ή Περισσότερα Τμήματα της Σύμβασης	Όχι
Υποβολή Εναλλακτικών Προσφορών	Όχι
Διάρκεια Ισχύος Προσφορών	6 Μήνες
Κωδικός/οι CPV	50700000-2
Διάρκεια Σύμβασης	Με την παραλαβή των υλικών/υπηρεσιών
Γλώσσα Σύνταξης των Προσφορών	Ελληνική

Οι προσφορές υποβάλλονται:

1. σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο πρέπει να αναγράφονται:

α) η λέξη Προσφορά, β) η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής, γ) Ο ΑΕ προμήθειας, δ) η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, ε) τα στοιχεία του οικονομικού φορέα.

2. με ηλεκτρονικά μέσα

Οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν με την προσφορά τους τα ακόλουθα:

α) Τεχνική Προσφορά, Οικονομική Προσφορά.

Τα έξοδα μεταφοράς επιβαρύνουν τον οικονομικό φορέα. Ο Προμηθευτής επιβαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις.

Ο χρόνος παράδοσης των υλικών/υπηρεσιών δεν πρέπει να ξεπερνά τις σαράντα (40) μέρες από την ημερομηνία κατακύρωσης ή ενημέρωσης.

Επισημαίνεται ότι, η κατακύρωση μπορεί να γίνει για ολόκληρη την ποσότητα, για μεγαλύτερη σε ποσοστό έως 30 % ή για μικρότερη σε ποσοστό έως 50 %.

Η Διευθύντρια του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης

Χριστίνα Καραμπελίδου

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ημερομηνία:

Επωνυμία:

Διεύθυνση:

Τηλ.

FAX

Email

ΠΡΟΣ: ΕΚΑΒ – Παράρτημα Θεσσαλονίκης

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για το αίτημα προμήθειας με Αριθμό Εντολής 515/05-11-19

Σύμφωνα με το παραπάνω αίτημα προμήθειας και τη πρόσκληση ενδιαφέροντός του, σας προσφέρουμε τα παρακάτω είδη με τους κατωτέρω οικονομικούς όρους.

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ -ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΦΥΛΑΚΙΟ, ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΟΨΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΚΑΒ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΔΥΟ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ					
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						

Ο προσφέρων

(Υπογραφή, σφραγίδα εταιρείας)
(Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα στην εταιρεία)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΦΥΛΑΚΙΟ, ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΟΨΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΚΑΒ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΔΥΟ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Οι εργασίες που πρέπει να εκτελεστούν για την αποκατάσταση των φθορών στο φυλάκιο στην πρόσοψη του κτιρίου Διοίκησης ΕΚΑΒ και σε δυο αίθουσες διδασκαλίας είναι οι εξής:

ΦΥΛΑΚΙΟ

- 1) Καθαίρεση όλων των σαθρών επιχρισμάτων των εξωτερικών και εσωτερικών όψεων στο φυλάκιο του ΕΚΑΒ. Ιδιαίτερα, λόγω του φαινομένου της ανοδικής υγρασίας από το έδαφος στο φυλάκιο, θα πρέπει να καθαιρεθεί όλο το επίχρισμα στην εξωτερική όψη του φυλακίου περιμετρικά και μέχρι του ύψους της ποδιάς του παραθύρου.
- 2) Θα αποξεσθούν όλα τα σκασμένα χρώματα, εξωτερικά και εσωτερικά, και θα αποκατασταθούν οι αποξεσθείσες επιφάνειες με ακρυλικό στόκο
- 3) Θα γίνει αποκατάσταση των καθαιρεμένων επιχρισμάτων γενικά με έτοιμο κονίαμα επιχρισμάτων. Ειδικά, στο τμήμα του φυλακίου όπου θα γίνει η καθαίρεση μέχρι το ύψος της ποδιάς θα πρέπει, για να περιοριστεί το φαινόμενο της σαθροποίησης του επιχρίσματος(σοβά) και του χρώματος, να ακολουθηθεί η παρακάτω διαδικασία:
 - ✓ Θα καθαριστεί επιμελώς η επιφάνεια και θα πλυθεί με νερό
 - ✓ Στην καθαρή επιφάνεια θα εφαρμοστεί τσιμεντοειδές ρητινούχο επαλειφόμενο υλικό για αρνητικές πιέσεις (δύο στρώσεις)
 - ✓ Θα εφαρμοστεί επί του επαλειφόμενου υλικού μία στρώση (πεταχτό) από έτοιμο ρητινούχο κονίαμα επιχρισμάτων και επ' αυτού θα τοποθετηθεί πλαστικό πλέγμα επιχρισμάτων για την συγκράτηση του επιχρίσματος.
 - ✓ Αφού στεγνώσει η πρώτη στρώση του επιχρίσματος θα εφαρμοστεί η δεύτερη και τελική στρώση από το ίδιο υλικό.
- 4) Αφού στεγνώσουν όλα τα στοκαρίσματα και τα επιχρίσματα εξωτερικά θα ασταρωθεί όλη η εξωτερική επιφάνεια του φυλακίου με αστάρι διαλύτου, σε μία στρώση και θα ακολουθήσει η βαφή των εξωτερικών επιφανειών με δύο στρώσεις ακρυλικού 100% τσιμεντοχρώματος. Συνολική εξωτερική επιφάνεια για βάψιμο 35 τετ.μέτρα
- 5) Εσωτερικά του φυλακίου θα γίνουν τα απαιτούμενα στοκαρίσματα και θα ακολουθήσει βαφή όλων των εσωτερικών επιφανειών με πλαστικό οικολογικό χρώμα Α' ποιότητας σε δύο στρώσεις. Συνολική εσωτερική κάθετη επιφάνεια για βάψιμο 34 τετ. μέτρα και οροφή-ταβάνι 14 τετ. μέτρα
- 6) Περιμετρικά του φυλακίου και σε ύψος 10 εκ. από το δάπεδο θα ανοιχθούν λοξές οπές Φ16 ανά 20 εκ. για την παρεμπόδιση της ανιούσης υγρασίας.
- 7) Θα τοποθετηθεί τεμάχιο μαρμάρου διαστάσεων 20Χ80 εκ. στο κατωκάσι της πόρτας εισόδου φυλακίου για την αποφυγή εισροής βρόχινων υδάτων.

ΠΡΟΣΟΨΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

- 1) Στον υπαίθριο χώρο της εισόδου του κτιρίου και στον τοίχο αριστερά της εισόδου καθώς και στα τέσσερα υποστυλώματα, θα αποκατασταθούν τα σαθρά επιχρίσματα, θα ασταρωθούν τα σημεία αποκατάστασης και θα χρωματιστούν όλες οι επιφάνειες που αποτελούν ενιαίο τμήμα με τα επιχρίσματα, με ακρυλικό 100% τσιμεντόχρωμα.
- 2) Θα αποκατασταθεί η στήριξη και η στεγανότητα των υπαρχόντων μαρμαρίνων σοβατεπιών στα παραπάνω τμήματα του τοίχου. Συνολική εξωτερική επιφάνεια για βάψιμο 76 τετ. μέτρα

ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ

- 1) Σε δύο αίθουσες διδασκαλίας του ΙΕΚ ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης θα γίνει απόξεση όλα τα σκασμένα χρώματα και θα αποκατασταθούν οι αποξεσθείσες επιφάνειες με ακρυλικό στόκο
- 2) Θα ασταρωθούν τα σημεία αποκατάστασης και θα χρωματιστούν όλες οι επιφάνειες με έγχρωμο πλαστικό οικολογικό χρώμα Α' ποιότητας σε δύο στρώσεις. Συνολική εσωτερική κάθετη επιφάνεια για βάψιμο 135 τετ. μέτρα

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

19PROC005938957 2019-11-29

Ο Προϋπολογισμός των εργασιών, συμπεριλαμβανομένου και όλων των υλικών που θα χρειαστούν, υπολογίζεται μετά από έρευνα αγοράς στα δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2500€) πλέον του ΦΠΑ 24%

Η απομάκρυνση των μπαζών και η παράδοση των χώρων εργασιών πλήρως καθαροί θα είναι ευθύνη του ανάδοχου.

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ
ΤΖΙΩΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.